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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

PLA : Haute-Savoie
Question écrite n° 12078

Texte de la question

M Pierre Mazeaud appelle l'attention de M le ministre delegue aupres du ministre de l'equipement, du logement,
des transports et de la mer, charge du logement, sur les carences criantes en aides de l'Etat au departement de
la Haute-Savoie en matiere de logement locatif social. Pour tout le departement on compte actuellement pres de
9 000 demandes non satisfaites faute de locaux et les 600 logements neufs construits chaque annee ne
repondent en aucun cas de facon satisfaisante a ces demandes. Cette insuffisance presente des consequences
graves, non seulement du point de vue social mais aussi pour le developpement economique de cette region,
les employeurs ayant de plus en plus de difficultes a trouver les salaries dont ils ont besoin vu leur difficulte a
leur assurer un logement. Face a cette situation tres preoccupante pour l'avenir economique de la Haute-Savoie
il lui signale que la dotation actuelle en prets locatifs aides apparait tres nettement insuffisante et exprime le
souhait que celle-ci soit rapidement reevaluee afin de permettre l'indispensable accroissement du parc de ces
logements dans les delais les plus reduits.

Texte de la réponse

Reponse. - Les difficultes qui existent sur le marche locatif du departement de la Haute-Savoie resultent, pour
l'essentiel, d'une evolution demographique liee a un contexte economique favorable. Il convient dont de
rechercher les solutions diversifiees, tant dans le parc prive que dans le parc social, propres a y faire face. En ce
qui concerne plus precisement le parc social, des mesures exceptionnelles ont ete prises des 1989 se traduisant
par une augmentation des credits departementaux. Pour l'avenir une reflexion commune Etat - Departement -
Collecteur du 1 p 100 a ete engagee. Elle devrait se concretiser par la signature d'une convention permettant
des 1990, grace a un effort conjoint, de mieux repondre a l'importance de la demande. Un dispositif de suivi et
d'evaluation sera egalement mis en place.
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